

Ребята! Предлагаем Вам поучаствовать в фотовыставке «Традиции моей семьи». Вам нужно нарисовать рисунок семьи.

Фотоконкурс "Семейные традиции" приурочен ко Дню семьи, любви и верности, который отмечается в России с 2008 года. Идея праздника возникла у жителей города Муром, где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей христианского брака. Первая фотовыставка "Семейные традиции" состоялась 8 июля прошлого года в центральном Парке культуры и отдыха им. Горького. 1 апреля 2012 фотоконкурс «Семейные традиции» стартовал во второй раз.

Посмотрите внимательно эти рисунки и нарисуйте свой рисунок.







**ЖЕЛАЮ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ !**